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Potenza massima suggerita
Maximum suggested horsepower
Puissance maximum suggérée 
Empfohlene maximale Leistung

Larghezza totale
Total width
Largeur hors tout
Gesamtbreite

Larghezza di lavoro
Working width
Largeur de travail 
Arbeitsbreite

Spostamento
Side-shift
Déport
Seitenverschiebung

Potenza minima suggerita
Min. suggested horsepower
Puissance minimum suggérée 
Empfohlene Mindestleistung

Peso della macchina
Weight
Poids
Gewicht

Numero di mazze
Hammer no.
Nombre de masses
Anzahl der Schlegel

trinciatrice polivalente reversibile e spostabile
MUlti pUrpose reversible siDe-sHiFt MUlcHer 
rotobroYeUr polYvalente revesible et Deportable 
vielseitiGes, seitenverscHiebbares UniversalMUlcHGerÄt 

Adatta per terreni incolti, erba, arbusti e legna (Ø 7÷8 cm)
Suitable for set-aside fields, grass, pruning, shrubs and branches (Ø 7÷8 cm)

Adapte pour terrains non cultivés, herbe, arbustes et bois (Ø 7÷8 cm)
Geeignet für Stilllegungsflächen, Gras, Gestrüpp und Baumschnitt (Ø 7÷8 cm)
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100 Hp - 73 KW

GeMini

GEMINI

cm cm cm - cm HP / KW Kg Nr.

220 236 220 147 - 89
92 - 144 60/44 760 20

250 266 250 161 - 105
106 - 160 70/51 845 22

285 300 284 177 - 123
121 - 179 80/59 935 26

300 316 300 192 -124
136 - 180 90/66 980 28

Østergade 65
9560 Hadsund

Telefon 70 70 76 39
info@jenslubeck.dk



• Dati descrizioni ed illustrazioni sono forniti a titolo indicativo e non impegnativo.
• All data subject to change, without ani prior notice.
• Données techniques, descriptions et illustrations sont fournies à titre d’indication. 
• Angaben, Beschreibungen und Abbildungen sind freibleibendund unverbindlich.

VIELSEITIGES, 
SEITENVERSCHIEBBARES 
UNIVERSALMULCHGERÄT  
Geeignet für Stilllegungsflächen, 
Gras, Gestrüpp und Baumschnit 
(Ø 7÷8 cm)
TECHNISCHE
EIGENSCHAFTEN
• max. zul. Schlepperleistung:

100 PS (73 KW)
• Zapfwelle: 540 U/min 1-Stufe:

1890 U/min
Umfangsgeschwindigkeit 46
m/s

• Antrieb mit 4 Riemen
• Doppelte 3-Punkt Anhängung

Kat.2 front und heck
• Vordere starre Gegenschneide
• Obere austauschbare

Gegenschneide
• Hydraulische

Seitenverschiebung  (55 cm)
• Hintere Rotorhaube zum öffen
• Getriebe mit Durchtrieb und

Freilauf
• Verwindungssteife Struktur
• Vorderere Kette als Schutz
• Stützwalze selbstreinigend  Ø

194 mm
• Rotorhalterung und Walze

geschützt
• Rotor (Ø Rohr 203 mm)

mit Glattschlegel (Total Ø
455÷465 mm)

• Stützfuss
• Gelenkwelle ohne

Überlastsicherung
SONDERAUSSTATTUNG
• Getriebe 1000 U/min

1-Stufe 1785 U/min
Umfangsgeschwindigkeit 43,5
m/s

• Seitliche Schleifkufen
• Vordere Stützräder
• 3-Zinkenmesser (2 Y-Messer

und 1 geradem Messer)

ROTOBROYEUR 
POLYVALENTE REVESIBLE ET 
DEPORTABLE
Adapte pour terrains non cultivés, 
herbe, arbustes et bois (Ø 7÷8 
cm)
SPECIFICATIONS

TECHNIqUES
• puissance maximum: 100 CV

(73 KW)
• prise de force 540 t/mm

vitesse du rotor: 1890 t/mm
vitesse périphérique 46 m/s

• transmission à 4 courroies
• double attelage 3° point cat. 2

avant et arrière (réversible)
• contre couteaux avant fixes
• contre couteaux supérieurs

remplaçables
• deport latéral par vérin (course

55 cm)
• capot arrière ouvrable pour

inspection
• boîte avec double prise de

force et sécurité roue libre
• structure double en forme de

boîte
• chaines avant de protection
• rouleau arriere autonettoyant Ø

194 mm
• supports rouleau et rotor bien

protégés
• rotor (Ø tube 203 mm)

avec masses lisses (Ø total
455÷465 mm)

• pieds d’appui
• cardan sans sécurité
SUR DEMANDE
• Prise de force 1000 t/mm

Vitesse du rotor: 1785 t/mm
vitesse périphérique 43,5 m/s

• Kit patins latéraux
• Paire de roues avant
• Couteaux Y avec couteau

central droit

MULTI PURPOSE REVERSIBLE 
SIDE-SHIFT MULCHER
Suitable for set-aside fields, 
grass, pruning, shrubs and 
branches (Ø 7÷8 cm)
TECHNICAL SPECIFICATIONS
• maximum horse power: 100 HP

(73 KW)
• rotor speed: 1890 rpm (tractor

PTO 540 rpm) Tip speed 46 m/s
• side transmission with 4 belts
• 3 point hitch cat. 2

double hitch (front and rear)
• fixed front counter-blades
• replaceable upper counter-

blades
• side shift adjustment (race 55

cm) with hydraulic ram
• openable rear door for

inspection
• gearbox with rear PTO and

freewheel safety device
• double shielded frame
• front chains for protection
• self-cleaning rear roller Ø 194

mm
• well protected rotor and roller

supports
• rotor (Ø pipe 203 mm)

with flat hammer
(total Ø 455÷465 mm)

• foot stands
• drive shaft without safety

device
OPTIONAL ACCESSORIES
• Rotor speed: 1785 rpm (tractor

PTO 1000 rpm) tip speed 43,5
m/s

• Side skids
• Set of 2 front wheels
• Y shaped blades with straight

blade

TRINCIATRICE POLIVALENTE
REVERSIBILE E SPOSTABILE
Adatta per terreni incolti, erba, 
arbusti e legna (Ø 7÷8 cm)
SPECIFICHE TECNICHE
• potenza massima: 100 HP (73

KW)
• presa di forza: 540 giri/min 1V:

1890 giri/min
velocità periferica 46 m/s

• trasmissione a 4 cinghie
• attacco a 3 punti 2° categoria

doppio attacco ant. e post.
• controcoltelli anteriori fissi
• controcoltelli superiori

smontabili e sostituibili
• spostamento laterale (55 cm)

tramite martinetto idraulico
• coperchio posteriore apribile

per ispezione
• scatola con doppia presa di

forza e dispositivo di ruota
libera

• struttura scatolata doppia
• catene anteriori di protezione
• rullo posteriore autopulente Ø

194 mm
• supporti rotore e rullo protetti
• rotore (Ø tubo 203 mm) con

mazze lisce (Ø 455÷Ø 465
mm)

• piedi di appoggio
• cardano senza organo di

sicurezza
ACCESSORI A RICHIESTA
• Presa di forza 1000 giri/min 1V:

1785 giri/min velocità periferica
43,5 m/s

• Kit slitte laterali
• Coppia ruote anteriori
• Utensili: 3 coltelli (2 Y + 1

diritto)
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